Ley de Ohm : AV =1R

Leyes de Kirchhoff:
1. Ley de Nodo: Encualquierunion lasuradelascorientesdebe serigual acera

ZNodo I=0

2. Ley de Malla: La sura de las diferendias de potendial a traves de todos los
elementos alrededar de cualquier espira de un aircuito cerrado debe serigual a a cera

Z matla AV =0

cerrada




Comprobacion de las Reglas Kirchhoff: Conexion de

resistencias en Serie y en Paralelo

1- Conexionado simple de resistencias

En lo posible se procurara
mantener un amperimetro para

cada resistencia, sin VDO
intercambiar los dispositivos, a 220N

fin de llevar a cabo medidas en

forma sistematicas s

VDO
0-220V




Conexionado en Serie
de resistencias

+ 1

vpcC
0-20V

Conexionado en Paralelo
cde resistencias

I

0-20V




Walores medidos Valores calculados
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[A] | I¥] | [A] ) IV JIA) | OVI | [« | (W] | [« | [W] | [« | [W]

2.1 simples

22 &M SeFie

2.3 en paralelo

2.4 simple l I 1 I I l

Circuito de Resistencias en paralelo:

Ley de Ohm
. _ Vi
Vi =1,R, ‘Ra_f_ 174
a V,._ =IRy m=) R, = ;-_
V T
b -
P,.=1V P, =1V
Cilculode |~ ¢ "¢ 12 ~b7 BT
potencia
IT:IQ-I_IB PT:ITV+—
Conservacion de la Carga P;,=P,+P, Conservacion de

la Energia



Cddigo de Colores de las Resistencias

Cadigo de colores para resistencias con 4 bandas

Ejemplo: 47.0000 5%

$ o ]

COLOR BANDA 1| BANDA 2 MULTIPLICADOR| TOLERANCIA

NEGRO 0 0 X 10
MARRON 1 1 x10Q

ROJO 2 2 x 1000

CAVARLLO | 4 | & | xioka

VERDE x 100KQ
AZUL X 1MQ

DOF!AUO 4! 0,13; 8%
PLATEADO | xootl@ | 0% |

WWW.INVENTABLE.EU SIN BANDA 120%



Amperimetros y Voltimetros

Corriente: se nmude con un Amperimetro conectado en serie al elemento
cuya corriente se desea medir-

N Fa Amperimetro ideal r,— 0

Amperimetro tiene resistencia interna r, => modifica circuito

Voltaje: se mide con un Voltimetro)conectado en paralelo con elemento
donde se nmude diferencia de potencial.

i i : Voltimetro ideal 1y, — o

—TVVVNT ]

(V) —

Voltimetro tiene resistencia interna rV => modifica circuito



Ejemplificacion de como miden un Voltimetro
y un Amperimetro

m
R -
/ Resistencia
R de derivacion
m) | 5

SR }_._®_. R,

@ Galvanometro: dispositivos en el que la corriente que circula por una
espira produce una deflexion en la aguja del medidor proporcional a

esa corriente (efecto magnético). Sencibilidad 10-% A




Aqui se muestra una protoboard tipica.

..gaig,ﬁg!g;go .......

protoboard ‘

~ En los agujeros se insertaran los elementos
i del circuito que deseamos armar

Internamente. los agujeros

estan conectados entre si e I CARARARAE-E L8 ' AT l AR AAeda SAERIEAS SO
comoseveencsaimagen | |11 MINMHINAMMIRIRANAHRI I




Las conexiones internas son de la siguiente forma:

Los agujeros que forman parte del centro de Protoboad estén
interconectado a lo largo de cada columna, separados en el centro.
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Aqui se conectd una fuente (bateria de 9v) a los bornes superiores.
Con un par de cables éstos se conectaron a los inferiores.

De este modo, tanto las dos filas superiores como las dos inferiores
estan cadapara9V
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Aqui se insertd una resistencia y una llave.

La llave permite conectar y desconectar conectd una fuente (bateria de
9v) a los bornes superiores. Con un par de cables éstos se conectaron
a los inferiores. De este modo, tanto las dos filas superiores como las
dos inferiores estan cada para 9 V
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Circuito RC

Carga de C: e-1 =0

VRC)

C
g(t) = CE(1 — e7"7¢) = Q(1 — ¢~
I(t) = ?{ ~Y/RC
Descarga de C: —% —IR=0
q(t) = Q"%
I(t) = < ¢~ /RC

RC




Circuitos RC alimentados con DC

ESQUEMA DE CONEXIONADO:




Descarga del condensador

In(V /o) _ 1
n(ve) V,=Vye mm) InVe=InV,——t

Cte. de tiempo

T=RC —— C=

t

Carga del condensador

—t
V. =<1 ( / "f) Comparar estos valores con datos experimentales
c=¢[l—e ] de Vc vs. t



